

H 关注海南竞技体育

海南组建国家冲浪队备战东京奥运

国家冲浪冬训基地落户万宁

2016年12月2日，
来自全世界各地的选手
在万宁日月湾享受冲浪
运动。（资料照片）



本报海口3月6日讯（记者王黎刚）记者从省文体厅获悉，国家体育总局水上运动管理中心近日和海南省文体厅签署了《2020年东京奥运会冲浪项目备战协议》。国家体育总

近日，国家体育总局水上运动管理中心召开了东京奥运会备战、全运会竞赛工作会议。此次会议的目的是统一思想，凝聚智慧，整合资源，及早启动2020年东京奥运会的备战工作，规划、部署、带领全国水上项目在东京奥运会创造新辉煌。

国家体育总局副局长高志丹表

示，水上中心召开的此次会议是非常及时也是非常重要的，标志着水上项目备战东京奥运会的全面启动。为贯彻落实体育总局奥运备战以运动员为中心的工作要求，以水上重点项目实现金牌突破为目标，水上中心和13个相关省市体育局签订了东京奥运会运动员共同培养协议书。为充

分调动社会资源，积极探索备战的新思路、新方法，围绕东京奥运会新增项目，水上中心与海南省文体厅签署了东京奥运会冲浪项目备战合作协议。为贯彻落实服务保障为基础的备战工作要求，水上中心与万宁市政府签订了冬训基地建设战略合作协议。

国家冲浪队缘何落户海南？

■ 本报记者 王黎刚

国家体育总局水上运动管理中心近日委托我省组建国家冲浪队，备战2020年东京奥运会。这对海南的竞技体育来说既是机遇也是挑战。缘何国家体育总局水上中心将组建国家冲浪队的重任让海南来完成？在省文体厅竞技体育处处长刘平久看来，三大因素让首支国家冲浪队落户海南。

海南有三大优势

万宁日月湾的地理优势、万宁举

办过多次世界冲浪大赛、海南的冲浪水平在国内名列前茅，这三大优势让国家冲浪队落户海南。

省文体厅竞技体育处处长刘平久认为，海南万宁日月湾是国内乃至亚洲开展冲浪运动最好的地方，这里一年四季都有浪，非常适合进行冲浪训练和比赛。

国家冲浪队聘请外籍教练

国家冲浪队筹备负责人马福来透露，即将组建的国家冲浪队将聘请两名外籍教练，他俩分别来自美国和加拿大。这两名外籍教练的水平颇高，他俩这几年培养出了不少冲浪世界冠军，自己当运动员时也多次在国家大赛上取得好成绩。

老马说，冲浪在中国还是新兴项目，我们起步较晚，没有人接受过专业训练，水平和国外差距不小，要想缩短和国外强队的距离，必须聘请外籍教练。不过，老马对国家冲浪队的前景看好。他说冲浪是技巧性项目，集体操、技巧和滑板于一体，非常适合中国人练习。只要我们扎实地进行4年到8年的训练，水平将有大幅提高。

首期将选拔20人入队

国家队首期将选拔20人入队。明年，还将组建国家青少年队。

（本报海口3月6日讯）

德国羽毛球公开赛收拍 中国队包揽混双冠亚军

新华社柏林3月5日电 2017年德国羽毛球公开赛5日进行了最后一天各项目决赛，中国队组合张楠／李茵晖夺得混双冠军，女双组合黄东萍／李茵晖先赢后输收获亚军，男单、男双冠军分别由中国台北队选手和一对丹麦队组合夺得，日本队选手山口茜因对手退赛获得女单冠军。

进入男单决赛的是两名中国台北

队选手，最终周天成以21:16和21:14轻松战胜王子维获得冠军。

男双决赛在两对丹麦选手之间展开，阿斯特鲁普／拉斯穆森以21:17和21:13干净利索地战胜队友夺冠。

女单决赛中，由于里约奥运会冠军、现世界排名第二的西班牙名将马林因伤退赛，日本队选手山口茜不战而胜夺得冠军。

中印国际象棋对抗赛首轮 中国队暂时落后

新华社北京3月5日电 2017中印国际象棋对抗赛首轮5日在山东聊城战罢，中国队暂时以1.5:2.5落后于印度队。

在当天的比赛中，中国队第一台卜祥志执黑后手战和甘谷利，第二台韦奕执黑后手战平塞苏拉曼，第三台卢尚磊执白先手与古达平分秋

色。唯一分出胜负的是第四台周健超与穆拉里的较量，结果周健超执白经过32回合的较量落败。

中国男队主教练徐俊说，虽然前三台的比赛都以和棋收场，但是棋的质量都很高。卜祥志的比赛最早结束，韦奕全力争胜战斗到了最后。在后马兵对后象兵的残局中，韦奕的黑棋有一点微

弱的优势，但是对方的防守很精确。

周健超执白在古印度防御中迎战穆拉里。开局阶段，周健超下得比较有新意，稍稍领先。但是，第17回合白方冲g4兵进攻的着法有些过分，被对手抓住机会反击。在本方王城空虚的情况下，周健超未能挡住对方的攻势，败下阵来。

锦地翰城
KINGDOM
city for wisdom

5.7米挑高LOFT创意生活

新城南 学府旁 万达广场为邻

罗牛山荣誉钜献 深交所股票代码000735 预售证号：(2016)海房预字0121号

开发商：罗牛山股份有限公司 整合推广：香港张晓岚营销策划中心(海南)

t:6868 1111

项目地址：海南 海口 白水塘路11号



罗牛山地产
LUONIUSHAN ESTATE

NBA战报

爵士	110:109	国王
小牛	104:89	雷霆
步行者	97:96	老鹰
奇才	115:114	魔术
鹈鹕	105:97	湖人
太阳	109:106	凯尔特人
勇士	112:105	尼克斯

中国足协公布U22男足集训名单

据新华社北京3月6日电（记者韦骅 公兵）为备战2018年亚足联U23锦标赛预选赛阶段的比赛，中国足协于6日公布了新一期的U22国家男子足球队集训名单，其中广州恒大淘宝队有5人得到征召。

本次U22国家队由意大利人马达洛尼挂帅。在这份多达28人的大名单中，广州恒大淘宝队入选球员最多，共有5人，包括在中超首轮比赛中首发并有不错表现的陈泽鹏，以及在国杯上打入一球的王靖斌。

山东鲁能泰山与来自中甲的武汉卓尔各有4名球员入选，中乙球队青岛中能也贡献了一名球员。

中国U22男足定于3月13日至29日赴广州和阿联酋迪拜集训，并参加U22迪拜杯赛事。

张继科因伤 暂时退出国乒直通赛

新华社深圳3月6日电 中国乒乓球队6日宣布，赛前即状况不佳的“大满贯”冠军张继科因左脚伤势加重，退出正在深圳进行的直通德国世乒赛选拔赛第一阶段的比赛。

退赛前，张继科在有资格参赛的国乒男队12名队员中排名倒数，2胜4负，其中3场失利来自第三个比赛日。5日晚，他对俱乐部队友周雨的比赛因他的脚伤问题一再推迟，但伤脚缠着厚厚绷带的张继科最终坚持站上了赛场，无奈伤势限制了他的场上移动，7:11输掉第一局后，第二局以1:11脆败。

当场担任嘉宾解说的王励勤称赞张继科“一直在坚持，一直在找办法”，张怡宁则说他“带伤作战，站在赛场就是胜利”。

此前，29岁的张继科在里约奥运会帮助国乒卫冕男团冠军后已有长达五个月的时间没有规律性地进行训练；去年年底脚踝意外扭伤后一直没有得到彻底恢复，每当训练加量都会肿胀；不久前参加卡塔尔公开赛时又因发烧退赛。

5日赛后，张继科对他的伤脚冰敷了近半个小时才离开球馆，没有接受例行采访。而这时，张继科的大批球迷已经在离馆的必经之路旁等候多时，偶像身影一出现便大声呼喊他的名字，并用整齐划一的口号表达对他“一如既往”的支持。有消息人士称，5日晚当人们担心张继科会直接放弃对周雨的这场比赛时，“藏獒”对国乒总教练刘国梁说他不要退赛且想赢。

据悉，国乒队5日晚在张继科返回酒店后对他的伤脚进行了检查，为安全起见决定让他退出第一阶段比赛，是否参加9、10两日的第二阶段分组竞争+“血战到底”，目前则尚未可知。国乒现已紧急召集北京方面的专家，预计于7日抵达深圳，对张继科进行治疗。